

గొట్టిపాటి ఆరంభం అదుర్స్



'ప్రజాగళం' పిలుస్తోంది.. బాపట్లకు తరలిరా: వేగేశన

ఎన్నికల శంఖారావం పూరించిన ఎమ్మెల్యే రవికుమార్ - నిరుద్యోగులకు శరాఘాతంగా జగన్ పాలన మోసపూరిత వాగ్దానాలతో ప్రజలకు కుచ్చుటోపి - హామీలు నెరవేర్చినట్లు సొంత పత్రికలో డబ్బాలు పసుపుమయంగా మారిన మక్కెనవారిపాలెం - జగన్ రెడ్డిని ఇంటికి పంపేందుకు ప్రజల సిద్ధం

సంతమాగులూరు, మేజర్ న్యూస్: కల్లబొల్లి మాటలతో మోసపూరిత వాగ్దానాలతో గద్దెనెక్కిన జగన్ రెడ్డి అన్ని హామీలు నెరవేర్చినట్లు సొంత పత్రికలో డబ్బాలు కొట్టుకుంటున్నారని ప్రజాకంటక పాలనకు చెల్లు చీటి ఇచ్చేందుకు ప్రజలు 'సిద్ధం'గా ఉన్నారని అద్దంకి ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ విమర్శించారు. మండలంలోని మక్కెనవారిపాలెం గ్రామంలో ఒడియరాజులకాలనీలో అంకమ్మ తల్లి దేవాలయం వద్ద కొబ్బరికాయలు కొట్టి నిరంజకవర్గంలో 'ఎన్నికల శంఖారావం' ఆయన ప్రారంభించారు. 2004లో ఇదే దేవాలయం వద్ద నుండి మార్కెట్ అసెంబ్లీ స్థానానికి శాసనసభ్యునిగా టికెట్ పొంది ఇక్కడి నుండి ఆయన తన ఎన్నికల శంఖారావాన్ని పూరించారు. 2004, 2009, 2014, 2019, అయిదో సారి అంకమ్మ తల్లి దేవాలయం



నుంచి సెంటిమెంటుగా తన ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. రాష్ట్రంలోని 175 అసెంబ్లీ స్థానాలలో 160 పై చిలుకు స్థానాలను టిడిపి జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థులు గెలుపొంది ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయనున్నామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. గడచిన ఐదు సంవత్సరాలలో ఒక్క కొత్త కంపెనీ రాకపోగా టిడిపి ప్రభుత్వం తెచ్చిన పరిశ్రమలను రాష్ట్ర సరిహద్దులు దాటించిన పునత ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డికే



చెందుతుందని విమర్శించారు. మూడు రాజధానులని చెప్పి మూడుముక్కల ఆటఆడి రాష్ట్ర ప్రజానీకాన్ని మోసం చేశారని వైసీపీ ప్రభుత్వ చర్యలను ఆయన దుయ్యబట్టారు. గత ఎన్నికలకు ముందు సొంత బాబాయ్ వివేకానంద రెడ్డి హత్య జరుగుగా "నారాసుర చరిత్ర" అని సొంత పత్రికలో రాయించారని కేసును సిబిఐకి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారని వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక సిబిఐ విచారణ

అవసరం లేదని సిబిఐ అధికారులపైనే దొంగ కేసులు పెట్టిన పునత జగన్ రెడ్డి కాదా అని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో 20 సంవత్సరాలు వెనుక్కుపోయిందని రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయాలన్న పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తి చేయాలన్న టిడిపి ప్రభుత్వానికి చెందుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట బాపట్ల టిడిపి అధికార ప్రతినిధి తేలప్రోలు రమేష్ బాబు బాపట్ల పార్లమెంట్ టిడిపి మహిళ కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి నాగు బోతు సుజాత టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి ధూపాటి ఏసోబు మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు గాడిపత్రి వెంకటరావు మండల టిడిపి మహిళ అధ్యక్షురాలు కొనికి గోవిందమ్మ మక్కెన జగదీష్ ఏలూరు శ్రీనివాసరావు గొట్టిపాటి చౌదరి బాబు మోతాదు భాష కంచేటి మురళి టిడిపి సీనియర్ నాయకులు చేపూరి వాసిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం పెదనందిపాడు స్ట్రైట్ వర్, డా.బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నేడు జరగనున్న టిడిపి, జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి ప్రజాగళం సభకు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు రానున్నారని బాపట్ల టిడిపి జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వేగేశన నరేంద్రవర్మ తెలిపారు. కావున తెదేపా, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు వేలాదిగా పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



అసెంబ్లీ అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మీని ఆశీర్వాదించండి
టిడిపి ఎంపి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి
టిడిపి అధికారమే లక్ష్యంగా ప్రతి కార్యకర్త పని చేయాలి
అక్క మెసేజ్ తో వేలాదిగా కార్యకర్తలు రాక శుభపరిణామం
పరిచయ వేదికలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ లక్ష్మీ భర్త కడియాల లలిత్ సాగర్ దర్శి గెలుపును చంద్రన్నకు కానుకగా ఇద్దాం: మాజీ ఎమ్మెల్యే నారపుశెట్టి పాపారావు

ప్రజాసేవకే 'గాట్టిపాటి' కుటుంబం అంకితం

దర్శి, మేజర్ న్యూస్ : నేల ఈనిందా నింగి పొంగిదా అనే విధముగా కార్యకర్తలు హాజరు అవ్వటం శుభ పరిణామం అని దర్శి టిడిపి అభ్యర్థి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మీ భర్త డాక్టర్ కడియాల లలిత్ సాగర్ అన్నారు. దర్శిలోని కురిచేడు రోడ్డులోని పి.టి.ఎస్ కన్వెన్షన్ లో

శనివారం టిడిపి కార్యకర్తలు, నాయకులతో పరిచయ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ లలిత్ సాగర్ మాట్లాడుతూ వైకాపా అరాచక పాలనను బంగాళా ఖతంలో ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని, అదే ఒరవడిని 43 రోజులు పాటు కొంపాగించి ఒంగోలు

పార్లమెంట్ టిడిపి అభ్యర్థి మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డిని, దర్శి టిడిపి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మీని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. గొట్టిపాటి కుటుంబం గత 50 సంవత్సరాలు నుండి ప్రజా సేవకే అంకితం అయ్యారని, స్వర్ణయ మాజీ మంత్రి గొట్టిపాటి

హనుమంత రావు, గొట్టిపాటి నరసయ్య, అద్దంకి ఎమ్మెల్యే రవికుమార్ ఆదరించినట్లు లక్ష్మీని కూడా ఆదరించాలని కోరారు. తమ కుటుంబం కూడ 40 సంవత్సరాలు గా ప్రజా సేవకు అంకితం అయినట్లు తెలిపారు. నాయకులు ఉన్నా **మిగతా 3లో**



గద్దలగుంటలో వైసిపి ఖాళీ

జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి పటిష్టంగా అమలు

ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేలా మందస్తు చర్యలు: కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమలుకు పటిష్ట చర్యలు చేపట్టామని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎ.ఎస్ దినేష్ కుమార్ చెప్పారు. జిల్లాలోని ఓటర్లు, వారి కోసం ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలు, పోలింగ్ విధుల కోసం సిబ్బంది కేటాయింపు, శిక్షణ, ప్రత్యేక బృందాల ఏర్పాటు, ఓటర్లను ప్రలోభ పెట్టేలా తరలిస్తున్నట్లుగా గుర్తించిన డబ్బు, వస్తువుల స్వాధీనం, తదితర విషయాలలో జిల్లా యంత్రాంగం చేపట్టిన చర్యలను శనివారం కలెక్టరేట్ లోని ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన వివరించారు. జిల్లాలో ఈనెల 28వ తేదీ నాటికి మొత్తం 18,14,371 మంది ఓటర్లు ఉన్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. అదే విధంగా **మిగతా 3లో**





టిడిపిలో చేరిన పలు బీసీ కుటుంబాలు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: గుడ్లూరు మండలం మోచర్ల పంచాయతీ లోని తెట్టు గ్రామానికి చెందిన బిసి కుటుంబాల వారు భారీగా గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు మద్దసాని శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ పార్టీకి రాజీనామా చేసి, కందుకూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ టిడిపి, బిజెపి, జనసేన ఉమ్మడి అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు విజయానికి అందరం కలిసికట్టుగా కృషి చేస్తామని వారందరూ తెలిపారు. గుడ్లూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జనిగర్ల నాగరాజు, నియోజకవర్గ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు మద్దసాని కృష్ణ నాయకులు యర్రంకెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కుందుర్తి రాంబాబు, తాళ్లపాలెం బాలకృష్ణ, దారా వెంకట్రావు, చిత్తూరి మల్లికార్జున మరియు ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబును కలిసిన ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: నెల్లూరు జిల్లా ఉదయగిరి నియోజకవర్గం వింజమూరులో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనేందుకు వచ్చిన తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడును కందుకూరు అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు కలిశారు. కార్యక్రమం అనంతరం చంద్రబాబును నెల్లూరు పార్లమెంట్ కూటమి అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బీద రవిచంద్ర, కందుకూరు అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు, కావలి ఉదయగిరి అభ్యర్థులు కావ్య కృష్ణారెడ్డి, కాకర్ల సురేష్ పునంగా వీడ్కోలు పలికారు.



టిడిపిలో చేరిన న్యాయవాది రాజేంద్రప్రసాద్

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని 32 వార్డుకు చెందిన న్యాయవాది ఉప్పుటూరి రాజేంద్రప్రసాద్ వైసీపీ పార్టీకి రాజీనామా చేసి కందుకూరు



నియోజకవర్గ టిడిపి, బిజెపి, జనసేన ఉమ్మడి అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు విజయానికి కృషి చేస్తామని రాజేంద్రప్రసాద్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు దామా మల్లేశ్వరరావు, నాయకులు ఉన్నం వీరాస్వామి, గుర్రం మాల్వ్యాద్రి, మువ్వ మల్లికార్జున తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

టిడిపిలోకి 150 కుటుంబాలు

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో టిడిపి ఇన్స్టాల్డ్ ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి సమక్షంలో బేస్తవారిపేట మండలం,



జేసీ అగ్రహారం మరియు మల్లాపురం గ్రామాలకు చెందిన 150 కుటుంబాలు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా అశోక్ రెడ్డి టిడిపి కండువలు కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో టిడిపి, జనసేన, బీజేపీల ఉమ్మడి అభ్యర్థి అశోక్ రెడ్డి గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామన్నారు.



ఒంగోలు నగరంలోని 47వ డివిజన్లో తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళా నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పాల్గొన్న దామచర్ల నాగసత్యలత



32వ డివిజన్లో 150 మంది తెదేపాలో చేరిక

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు నగరంలోని 32వ డివిజన్ (గద్దలగుంట) నందు డివిజన్ కు చెందిన వైసీపీ నాయకులు దండే భాస్కర్ ,అడుసుమల్లి శ్రీనివాసరావు, కోట మల్లిఖార్జునరావు, మంచికలపాటి సాయి, కొప్పిలు శ్రీమన్నారాయణ టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మరియు ఒంగోలు మాజీ శాసనసభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్ మరియు జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ ఆధ్వర్యంలో టిడిపి లోకి చేరడం జరిగినది. వారితో పాటు వారి కుటుంబ సభ్యులు మరియు అనుచరులు సుమారుగా 150 మందికి జనార్దన్ కండువలు కప్పి స్వాగతం పలకడం జరిగినది.ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు అరిగా శంకర్, కొఠారి నాగేశ్వరరావు, గార్లపాటి శ్రీనివాసరావు, తోటకూర రంగారావు, నాగిశెట్టి బ్రహ్మయ్య, బండారు మదన్, గాజుల శ్రీను, చలంశెట్టి అశోక్, కోట రాంబాబు, పసుపులేటి సునీతా, డివిజన్ నాయకులు మరియు టిడిపి మరియు జనసేన కార్యకర్తలు పాల్గొన్నడం జరిగినది.

సూపర్ సిక్స్ పథకాలతో టిడిపి విక్టరీ తథ్యం

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: టిడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలతో రానున్న ఎన్నికల్లో టిడిపి విక్టరీ



సాధించడం తథ్యమని టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాలలో సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో టిడిపిని ఆదరించి అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నేతలు బొల్లారా నరసింహారావు, యారవ శ్రీనివాసులు, అడుసుమల్లి ప్రభాకర్ చౌదరి, గుంటుపల్లి శ్రీనివాసులు, యిరి కోటరెడ్డి, సయ్యద్ అమీర్ బాబు, షేక్. గౌస్ బాషా, మన్నం రమణయ్య, పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు (బెంగుళూరు) మద్దిశెట్టి తరూదేవి, సాంబయ్య, మోబినా మౌలాళి, సందాని, రహీముల్లా, సునీల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేన్లో సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు ప్రాంగణ ఎంపికలు

టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక పేన్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఈ శనివారం నాడు సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు హైదరాబాద్ కు సంబంధించిన ప్రముఖ సంస్థ రాస్ట్రా ఇంజనీర్స్ కంపెనీ వారు ప్రాంగణ ఎంపికలు నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ ప్రాంగణ ఎంపికలో మొదటిగా హాజరైన విద్యార్థులకు ఆటో క్యాడ్ కాన్స్ట్రక్షన్ మీద ఆన్లైన్ టెస్ట్, ముఖాముఖి ఇంటర్వ్యూస్ కండక్ట్ చేసి నలుగురిని సెలెక్ట్ చేయడం జరిగినది. సెలెక్ట్ అయిన విద్యార్థులకు 2.9 ఎలోపిం వార్షిక వేతనం ఇవ్వటం జరుగుతుందని కంపెనీ మేనేజ్మెంట్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ మద్దిశెట్టి శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీస్ తో పాటు కొరు కంపెనీస్లో కూడా ప్లేస్మెంట్స్ కల్పించడం జరుగుతుందని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అలాగే సెలెక్ట్ అయిన విద్యార్థులను ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిసిపాల్ డాక్టర్ జీవీకే మూర్తి, డీన్ ఆఫ్ స్టూడెంట్ అఫైర్స్ డాక్టర్ ఆర్.వీరాంజనేయులు, డీన్ ట్రైనింగ్ అండ్ ప్లేస్మెంట్స్ కే.రూపా ఆశ్కేష్, సివిల్ వివాగాధిపతి డాక్టర్ గోపు గణేష్ నాయుడు, వివిధ అధ్యాపకులు సెలెక్ట్ అయిన విద్యార్థులను ఆభినందించారు.

వైసీపీ నుండి టిడిపిలోకి చేరిక

నాగులుపులపాడు, మేజర్ న్యూస్: అధికార వైకాపా నుండి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి భారీగా వలసలు కొనసాగుతున్నాయి. ఒమ్మేవరం గ్రామంలోని అంబేద్కర్ కాలనీకి చెందిన 30 కుటుంబాలకు చెందిన వైసీపీ కార్యకర్తలు తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి బియన్ విజయ్ కుమార్, బాపట్ల పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి ముప్పవరపు వీరయ్య చౌదరి సమక్షంలో శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. వారందరికీ బియన్ విజయకుమార్ పార్టీ కండువలు కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైకాపాలనలో ప్రజలు విసుకు చెందారన్నారు మాటలలో తప్ప చేతల్లో అభివృద్ధి శూన్యమన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీతోనే అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. ప్రజలంతా తెలుగుదేశం పార్టీ వైపే చూస్తున్నారన్నారు ప్రజలంతా తెలుగుదేశం పార్టీకి అధికారం కట్టబెట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. త్వరలోనే కూటమి పార్టీ అధికారం చేపట్టడం



తథ్యమన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తేళ్ల మనోజ్ కుమార్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు కొమ్మాలపాటి సురేష్, గ్రామ సర్పంచ్ పాలపర్తి బాలకౌటి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిజే గెలుపు ఒంగోలు చరిత్రలో నిలిచిపోవాలి

ప్రతి కార్యకర్త సైనికుల్లా పని చేస్తాం
 అత్యధిక మెజార్టీనే లక్ష్యంగా
 అహర్నిశలు శ్రమిస్తాం
 దామచర్ల సమక్షంలో గద్దగుంట వైసిపి
 ముఖ్య నేతలు టిడిపి తీర్థం
 సుమారు 150 మందికి కండువాలూ
 కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: డిజే గెలుపు ఒంగోలు చరిత్రలో నిలిచిపోవాలని టిడిపి ముఖ్య నేతలు పిలుపునిచ్చారు. సైకో పాలన నచ్చక వైసిపి క్యాడర్ టిడిపిలోకి క్యూ కడుతున్నారు. నగరంలోని 32వ డివిజన్ పరిధిలోని గద్దలగుంటకు చెందిన వైసిపి

నాయకులు దండే భాస్కర్, అడుసుమల్లి శ్రీనివాసరావు, కోట మల్లిఖార్జునరావు, మంచికలపాటి సాయి, కొప్పాళు శ్రీమన్నారాయణ లు టిడిపిలోకి చేరారు. శనివారం రాత్రి ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్,

జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ సమక్షంలో టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. వారితో పాటు వారి కుటుంబ సభ్యులు, అనుచరులు సుమారుగా 150 మందికి పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానం పలికారు. టిడిపి గెలుపుతోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి

చెందుతోందన్నారు. డిజే గెలుపుకు కృషి చేస్తామన్నారు. ఒంగోలు చరిత్రలో నిలిచేలా అత్యధిక మెజార్టీతో దామచర్ల జనార్దన్ గెలిపించుకుంటామని టిడిపిలోకి వచ్చిన నేతలు ధీమాను వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు అధ్యక్షులు అరిగా శంకర్, కొఠారి నాగేశ్వరావు, గార్లపాటి శ్రీనివాస రావు, తోటకూర రంగారావు, నాగిశెట్టి బ్రహ్మయ్య, బండారు మదన్, గాజుల శ్రీను, చలంశెట్టి అశోక్, కోట రాంబాబు, పసుపులేటి సునీతా, డివిజన్ నాయకులు, టిడిపి, జనసేన కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బాపట్ల తెదేపా ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థులు హెలిప్యాడ్ ఏర్పాటు పరిశీలన



బాపట్ల టౌన్ మేజర్ న్యూస్ : బాపట్ల టిడిపి, బీజేపి, జనసేన పార్టీల ఆధ్వర్యంలో బాపట్ల పట్టణంలో జరగనున్న ప్రభాగశం బహిరంగ సభకు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు రానున్న నేపథ్యంలో బాపట్ల ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ ఆవరణలో హెలి ప్యాడ్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బాపట్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్టీఎ కూటమి ఎంపీ అభ్యర్థి తెన్నేటి కృష్ణ ప్రసాద్, బాపట్ల ఎన్టీఎ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వేగేశన నరేంద్ర వర్మ హెలిప్యాడ్ వద్ద ఏర్పాట్లను స్వయంగా పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమం లో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తాత జయప్రకాశ్ నారాయణ, గోలపల శ్రీనివాసరావు, రావిపూడి నాగమల్లేశ్వరరావు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యర్రగొండపాలెంలో గెలుపు మాడే

మాగుంట రాకతో టిడిపి క్యాడర్లో పెరిగిన జోష్

యర్రగొండపాలెం, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని ఐదు సంవత్సరాలు పరిపాలించిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అభివృద్ధి పథంలో నడిపించుటలో విఫలమైంది. వైసిపి పార్టీ పై ప్రజలు విసిగిపోయారు. రాష్ట్రములో ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారు. ఒంగోలు తెలుగు దేశం ఎంపీ అభ్యర్థి మాగుంట శ్రీనివాసరెడ్డి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిన తరువాత మొట్ట మొదటి సారిగా యర్రగొండపాలెంలో పర్యటించారు. నియోజకవర్గంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలతో శనివారం ఎర్రగొండపాలెం పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఆత్మీయ పరిచయ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. యర్రగొండపాలెం పర్యటనలో భాగంగా తెలుగుదేశం పార్టీలో ఒక్కసారిగా జోరు ఆత్మీయ సమావేశానికి కూటమిలో భాగంగా టిడిపి జనసేన బిజెపి పార్టీ నాయకులు కార్య కర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చారు.

ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చేది మన ప్రభుత్వం చంద్రన్న ప్రభుత్వమని

కార్యకర్తలను జోస్ నింపారు. మొట్టమొదటి సారిగా ఎర్రగొండపాలెం గడ్డపై జరగబోయే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం జెండా ఎగరబోతుందని ఆయన అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే పెద బడుగు బలహీన వర్గాలు అభివృద్ధి పడంలో నడవాలి అన్న వారికి సంక్షేమ పథకాలు సరైన రీతిలో అందించాలి అన్న ఒక్క తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం తోనే సాధ్యమని దానికి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయితేనే ఇట్టి అభివృద్ధి పథకాలకు సాధ్యమని సూపర్ సిక్స్ చేరాలంటే అది చంద్రబాబు నాయుడుతోనే సాధ్యమని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి పనులు జరగాలన్న ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీల వర్గాలకు న్యాయం చేయాలంటే ఈ ప్రాంత రైతులకు ఆయువు పట్టు అయిన వెలుగొండ ప్రాజెక్ట్ పూర్తి కావాలంటే మార్కాపురం జిల్లా కావాలన్న తెలుగుదేశం పార్టీని నారా చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రి గెలిపించుకో వాల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందన్నారు. త్వరలో మరో 40 రోజుల్లో

జరగనున్న ఎన్నికల్లో గ్రామ స్థాయి నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు సైనికుల్లా కష్టపడి పని చేసి పార్టీ గెలుపుకు కృషి చేయాలన్నారు. పార్టీ అధికారం లోకి వస్తుందని ప్రతి ఒక్కరికి మంచి జరుగు తుందని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

ఈ సందర్భంలో త్రిపురాంతకం మండలం మిరి యంపల్లి గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ ఆధ్వర్యంలో 35 కుటుంబాలు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. అందరికీ పార్టీ కండువాలూ కప్పి పార్టీ కుటుంబం బండ్లలోకి ఆహ్వానించారు ఒంగోలు తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంటు అభ్యర్థి మాగుంట శ్రీనివాసరెడ్డి. ప్రతి ఒక్కరు ఎంపీ అభ్యర్థిగా తమకు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా గూడూరి ఏరిక్లన్ బాబుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి అభివృద్ధికి సహకారాన్ని అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలోని టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా పాల్గొన్నారు.

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: పదవ తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలు జిల్లాలో ప్రశాంతంగా నిర్వహించడం జరిగిందని జిల్లా పరీక్షల పరిశీలకులు ప్రసన్నకుమార్ తెలిపారు. శనివారం సమగ్ర శిక్ష కార్యాలయంలో పరీక్షల విభాగపు సహాయ కమిషనర్ కె.శివకుమార్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన పత్రిక విలేకరుల సమావేశంలో ముఖ్య అతిథి గా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్షల పరిశీలకులు ప్రసన్నకుమార్ మాట్లాడుతూ పరీక్షల్లో 170 కేంద్రాలలో సగటున రోజుకు 105 పరీక్ష కేంద్రాలను తనిఖీ చేశామన్నారు. ఓపెన్ పరీక్షలకు 9, రెగ్యులర్ పరీక్షలకు 9, డిఈవో, స్పెషల్ ఆఫీసర్ తో పాటు 20 స్కాడ్ లను నిర్వహించి పరీక్షల నిర్వహణ పరిశీలించడం జరిగిందన్నారు. రెగ్యులర్ పరీక్షలతోపాటు ఓపెన్ పరీక్షలు కూడా పక్కాపడిగా నిర్వహించామన్నారు. జిల్లాలో ఎలాంటి మాస్ కాపీ జరగకుండా ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం జరిగిందని సిబ్బందికి కూడా పలు సూచనలు ఇచ్చామన్నారు. కఠిన తరంగా నాణ్యత ప్రమాణాలతో కూడిన పరీక్షలను నిర్వహించడమే

ప్రశాంతంగా ముగిసిన పీదవీ తరగతి పరీక్షలు

ఏప్రిల్ 1 నుండి 8 వరకు మూల్యాంకనం - జిల్లా పరీక్షల పరిశీలకులు ప్రసన్నకుమార్

ప్రభుత్వ ఉద్దేశం అన్నారు. ఏప్రిల్ 1 వ తేదీ నుండి 8వ తేదీ వరకు 25 జిల్లాల నుండి వచ్చిన జవాబు పత్రాల మూల్యాంకనం ఒంగోలు డిఆర్ఆర్ఎం మున్సిపల్ హైస్కూల్లో జరుగుతుందన్నారు. దాదాపు రెండు లక్షల పదివేల పైబిలుకు జవాబు పత్రాల వచ్చాయన్నారు. మూల్యాంకనం ఉదయం 8.30 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు జరుగుతుందని, ఉపాధ్యాయులకు భోజనం క్యాంపస్ లోపల క్యాంటీన్ ద్వారా సౌకర్యం కల్పించామన్నారు. ఒకసారి క్యాంపస్ లోనికి వచ్చిన టీచర్లు బయటకు వెళ్ళరాదు అన్నారు. క్యాంపస్ లో నో సెల్ఫోన్ జోన్ ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకున్నా మన్నారు. మూల్యాంకనానికి సీతులు 100, ఏతులు 690, స్పెషల్ అసిస్టెంట్లు 200 మంది మొత్తం

980మంది సిబ్బందికి ఆర్డర్లు పంపడం జరిగిందన్నారు. ఒక గ్రూపులో సీఈ, 6 ఎ ఈ లు, ఇద్దరు స్పెషల్ అసిస్టెంట్లు ఉంటారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఐడి కార్డు ధరించి మూల్యాంకనానికి రాలాలని, వారి బంధువులను స్వాట్ వద్దకు రానివ్వ కూడదు అన్నారు. ఆర్డర్ వచ్చిన వారిని హెచ్ఎంలు, ఎంఈఓలు, డిప్యూటీ డిఈవోలు వెంటనే రిలీవ్ చేయాలని, సమస్యలు ఏమైనా ఉంటే డిఇఓ దృష్టికి వాళ్ళు తీసుకెళ్ళాలని ఆయన అన్నారు. అసిస్టెంట్ ఎగ్జిమినర్లు మూల్యాంకనాన్ని సక్రమంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. తెలుగు కు 5, హిందీ కి 5, ఆంగ్లంకు 14, గణితంకు 13, ఫిజికల్ సైన్స్ 13, బయాలజీకల్ సైన్స్ 6 సాంఘిక శాస్త్రానికి 8 సంవత్సరాలు సర్వీస్ పైన ఉన్న వారిని మాత్రమే



అనుమతిచ్చామన్నారు. ఈ వారం రోజులపాటు డి ఆర్ ఆర్ ఎం మున్సిపల్ హైస్కూల్ విద్యార్థిని విద్యార్థులను సంతోషింపే సూక్తులకు వెళ్ళే విధంగా అవకాశం కల్పించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరీక్షల విభాగపు సహాయ కమిషనర్ కె.శివకుమార్, సూపరిండెంట్, పరీక్ష కార్యాలయ సిబ్బంది హాజరై తదితరులు పాల్గొన్నారు.